



Молодежная тематическая страница «Большая перемена» – это новости о школьниках, для школьников, написанные самими школьниками и учителями. Учащиеся одного из общеобразовательных учреждений Морозовского района под руководством своих педагогов полностью готовят очередной выпуск «Большой перемены».

В этот раз интересную информацию о жизни своей школы предоставляет Владимирская СОШ, директор – Людмила Александровна Савилова.

Скорость движения и плотность транспортных потоков с каждым годом стремительно возрастает. Поэтому обеспечение безопасности движения человека на улице и дороге, которая возникла одновременно с появлением первого автомобиля, стало актуальной государственной проблемой.

Уже с раннего возраста у детей необходимо воспитывать сознательное отношение к ПДД, которые должны стать нормой поведения каждого культурного человека.

В целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов в темное время суток, пропаганды использования световозвращающих элементов с 16 по 20 января во Владимирской СОШ отрядом ЮИД «Форсаж» были проведены профилактические мероприятия «Засветись! Стань заметнее на дороге!», которые прошли под лозунгом:

Большая перемена

СТРАНИЦА ДЛЯ УЧЕНИКОВ, УЧИТЕЛЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

Мы засветились в темноте

Девиз сегодня «Засветись!»,
А это значит - проявись!

Прикрепи к одежде фликер,
Это твой телохранитель!

В школе был проведен рейд «Мой желтый смайлик виден всем», в ходе которого юндопцы рассказали о пользе и значимости световозвращающих элементов. Этой теме было посвящено и родительское собрание. Ребята обратились к взрослым с таким призывом: «Фликеры детям купите, родители, чтоб на дороге их видели водители».

20 января прошла встреча с инспектором по пропаганде дорожного движения старшим лейтенантом С.Н.Титовым. Сергей Николаевич провел беседу с учащимися, в которой подробно рассказал для чего нужны световозвращающие элементы. И с целью закрепления навыков безопасного поведения на дорогах отряд ЮИД выступил на общешкольном собрании.

Также в поддержку светоотражателей прошел флешмоб «Засветись» для пешеходов. А уже вечером массовое мероприятие «Мы готовы выйти

из темноты, а вы?» ребята провели для жителей поселения.

Следующие советы отряд ЮИД «Форсаж» рекомендует строго соблюдать, чтобы избежать неприятностей на дороге.

Как крепить светоотражатели?

- Подвески крепите за ремень, пуговицы. Значки - на одежде. Считаете, что вы стали похожи на новогоднюю елку? Зато вас увидят издалека!

- Наручные повязки и браслеты хорошо бы надевать не только на руки, но и на нижнюю часть брюк и шапочку, причем и справа, и слева.

- Сумочку или портфель с закреплёнными светоотражателями лучше нести в правой руке, когда идешь по правилам - по обочине или тротуару навстречу потоку автомобилей. Рюкзак - за спиной.

- Самая лучшая одежда для нашей зимы - не только теплая, но и с нашитыми заранее световозвращающими элементами.

**Полина Гелисханова,
капитан отряда ЮИД «Форсаж».**

В репертуаре музыкально-драматического театра «Синяя птица» Владимирской СОШ есть уже много постановок - от музыкальных сказок до произведений великих классиков. В этом году юные актеры подарили зрителям постановку по пьесе С.Маршака «Двенадцать месяцев».

Это одна из самых волшебных новогодних сказок, которую все помнят с детства. Но многие даже не подозревают о том, что она появилась в разгар Великой Отечественной войны, когда поэт уже не писал для детей, а публиковал военные очерки и антифашистские эпиграммы. Но однажды он получил письмо, которое заставило его изменить мнение о том, что действительно важно и нужно читателям в военное время.

И светлая, волшебная сказка, сотворённая во время войны, стала не меньшим чудом, чем подснежники в декабре.

Ведь она говорит о добрых принципах. Падчерица, повинувшись злой мачехе, пошла в зимний лес и нашла поддержку у двенадцати месяцев благодаря своей доброте и трудолюбию. Каждый из них знал девочку, видел, как она хлопотала по дому, как ра-

Музыкальная сказка «Двенадцать месяцев»

ботала, поэтому помог ей в трудную минуту. И мы видим, что побеждает не зло, а добро.

Получился яркий и теплый новогодний спектакль, в основе которого известная история о том, как капризная королева, желая ускорить приход весны, приказала принести корзину подснежников в канун Нового года.

Работа закипела еще в начале декабря, артисты начали свои репетиции. Перед всеми стояла сложная задача - устроить праздник для всех - от малышек до взрослых. С каждым днем подготовка набирала обороты, волнение не покидало, а репетиции становились всё более ответственными. Атмосфера была довольно легкой и непринужденной, ведь коллектив сложившийся, дружный и добросовестный. Всё проходило под руководством нашего режиссера и творческого наставника драматического театра «Синяя птица» Анны Петровны Гелисхановой, музыкального руководителя СДК Елены Юрьевны Близнюк и за-

ведующей СДК Веры Ана-

тольевны Петриченко. Мы, юные актеры, получили огромное удовольствие от постановки. Было очень много музыки, а спектакль подарил всем яркие эмоции и море впечатлений. И декорации, и анимационные заставки, и костюмы, и музыка, и свет - всё было великолепным!

В спектакле участвовали 20 актеров, все старались - и те, кто не первый раз играет, и те, для кого выступление стало дебютом. Даже к небольшим ролям подходили со всей ответственностью. Я думаю, что это будущие настоящие

актеры: Лиза Землякова, Соня Лаврищева, Варвара Петриченко, Илья Руденко, Никита Ревенко, Саша Лопин, Анна Мамаева, Алена Агафонова, Максим Лопин, Кирилл Лаврищев, Диана Чумакова, Саша Ключникова, Нина Десятниченко.

Великолепная игра Кристины Лаврищевой (10 класс, капризная Королева), Кристины Лаврищевой (9 класс, трудолюбивая Падчерица), Полины Гелисхановой (строгая и требовательная Мачеха), Ренаты Нагорной (ленивая и своенравная Дочка), Алексея Володин (главный зимний

Месяц) весь зрительный зал привела в восторг.

Просто замечательно с дебютной ролью профессора справился Глеб Петриченко. Прекрасная и волшебная фея Полина Съедина открывала показ спектакля, с помощью своей волшебной палочки она показывала сказочные анимации.

Мы, участники театральной студии «Синяя птица», хотим выразить слова любви и благодарности своему руководителю Анне Петровне Гелисхановой. Ведь участие в спектаклях делает нашу жизнь эмоционально насыщенной, наполненной

радостью. Театрально-художественная деятельность помогает нам почувствовать себя уверенными, раскрепощенными, умеющими выражать свои чувства и мысли, сопереживать друг другу. Анна Петровна постоянно удивляет нас своими творческими находками, неиссякаемой энергией, трудолюбием, с любовью относится к своей профессии, увлечению театром и к нам, ее воспитанникам.

Рената Нагорная,

8 класс,

Кристина Лаврищева,

9 класс,

участники театральной студии «Синяя птица».



Участники театральной студии «Синяя птица» за свой спектакль «Двенадцать месяцев» были по праву награждены благодарными аплодисментами зрителей. ФОТО ИЗ АРХИВА ВЛАДИМИРОВСКОЙ СОШ.